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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Na zemi nejestvuje taký smútok, ktorý by nebo nedokázalo vyliečiť.” (Thomas Morus)

Druhé čítanie: Rim 6, 3-4. 8-11
Sv. Evanjelium: Mt 10, 37-42 

Prvé čítanie: 2 Kr 4, 8-12. 14-16
Žalm: Ž 89, 2-3. 16-19

Halier sv. Petra

Takmer všetky zbierky v rámci roka idú
na potreby organizácií na Slovensku.
Okrem jednej – Haliera sv. Petra. A tak
som si povedal, že sa na to pozriem, čo to
táto zbierka je a pre koho. 
Ide o finančnú pomoc, ktorú veriaci
poskytujú nástupcovi sv. Petra – sv.
Otcovi. Ten bude peniaze rozdeľovať
podľa svojho uváženia na potreby
univerzálnej Cirkvi a na charitatívne diela
pre ľudí v núdzi. 
Už v Skutkoch apoštolov sa píše o
zbierkach v kresťanských spoločenstvách
na podporu napr.  Cirkvi v Jeruzaleme.
Prvý taký impulz pre jej vznik sa datuje ku
koncu 8. storočia, keď veriaci z
anglosaského prostredia sa po svojom
obrátení rozhodli vyjadriť svoje úzke
spojenie s pápežom prostredníctvom
každoročnej finančnej zbierky. Prvýkrát sa
uskutočnila v 9. storočí v Anglicku, keď
kráľ Alfréd vyzbieral veľkú finančnú
pomoc pre pápeža.
Pius IX. oficiálne zaviedol zbierku Halier
sv. Petra v roku 1860. Odvtedy sa koná raz
za rok, vždy počas nedele, ktorá

predchádza sviatku sv. Petra a Pavla alebo
ako u nás – priamo na sviatok sv. Petra a
Pavla. 
Ján Pavol II. pripomenul všeobecné
kritérium Haliera sv. Petra: „Základom je

podpora Apoštolskej stolice, preto musí

byť (zbierka) vytvorená z dobrovoľných

darov katolíkov celého sveta, prípadne aj

od ľudí dobrej vôle...“ (List kardinálovi

štátnemu sekretárovi, 20. novembra 1982) 
„Zbierka Halier sv. Petra, ktorá sa
uskutočňuje raz za rok, dáva katolíkom
príležitosť zapojiť sa do dobročinnosti,
ktorá je znakom nasledovníkov Krista,“
povedal riaditeľ zbierky Mons. Tullio
Poli. Je to zbierka, ktorá umožňuje
Svätému Otcovi reagovať v núdzových
situáciách finančnou pomocou tým, ktorí
ju potrebujú, najmä obetiam vojny, útlaku,
chorôb a prírodných katastrof... Nemám
presné štatistiky, koľko sa v ktorý rok
vyzbieralo a kde sa presne koľko dalo. V
každom prípade je táto zbierka veľkým
vyjadrením spolupatričnosti členov Cirkvi
jedných k druhým. A to je to
najdôležitejšie: aby sme mysleli na seba
navzájom. 

(Marek Kunder)
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Sv. Josemaría Escrivá de Balaguer,Sv. Josemaría Escrivá de Balaguer,
kňaz, zakladateľ Opus Deikňaz, zakladateľ Opus Dei

Sviatok: 26. júnSviatok: 26. jún

Josemaría Escrivá de Balaguer sa narodil

9. januára 1902 v Barbastri v Španielsku.
Jeho rodičia sa volali José a Dolores. Mal
päť súrodencov, z ktorých traja zomreli ešte
v útlom veku. Jeho rodičia dali svojim
deťom hlbokú kresťanskú výchovu. Otec
pracoval v obchode s textilom, no v roku
1915 podnik zbankrotoval, a tak sa rodina
presťahovala do Logrona, kde si otec našiel
inú prácu. V tomto meste vo veku šestnásť
rokov pocítil Josemariá po prvýkrát Božie
volanie. V snehu uvidel odtlačky bosých
nôh mnícha z rádu Bosých karmelitánov.
Vtedy ešte netušil, čo Boh od neho
očakáva, no jedno vedel: chce sa stať
kňazom. Keď mal osemnásť rokov, vstúpil
do seminára, najprv študoval v Logroni,
neskôr v seminári v Zaragóze. Popritom
študoval aj občianske právo ako externý
študent na univerzite v Zaragóze. V roku
1924 mu zomrel otec. O rok na to bol
vysvätený za kňaza. Ako kňaz pôsobil
najprv v jednej vidieckej farnosti a neskôr
v Zaragóze.
V roku 1927 sa s povolením biskupa
presťahoval do Madridu, aby dokončil
doktorandské štúdium práva. Rok 1928 sa
pokladá za rok počiatkov Opus Dei.
Josemaría začal hlásať tézu, že každý
človek sa môže stať svätým. Preto
popritom, ako sa venoval štúdiám, chorým
a chudobným, začal dávať aj duchovné
cvičenia nielen zasväteným osobám, ale aj

laikom. Počas občianskej vojny, ktorá
vypukla v Španielsku v roku 1936 sa musel

ukrývať a nakoniec ušiel z Madridu až do
južného Francúzska, kde býval až do konca
vojny. V roku 1939 sa vrátil do Madridu,
ukončil štúdiá a viedol nespočetné
duchovné cvičenia. V roku 1946 sa
presťahoval do Ríma, kde tiež študoval na
Lateráne. Zúčastnil sa Druhého
vatikánskeho koncilu a pozorne sledoval
jeho priebeh. Stal sa konzultorom pre dve
vatikánske kongregácie. Počas tohto svojho
pobytu podnikol viaceré cesty do rôznych
krajín Európy, ale aj do zámoria. Dielo,
ktoré založil, sa postupne šírilo a získavalo
si čoraz viacej ohlasov po celom svete.
Josemaría zomrel 26. júna 1975 v Ríme. Za
blahoslaveného bol vyhlásený v roku 1992
a za svätého v roku 2002.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: http://www.knazi.sk
Obrázok použitý z: http://www.knazi.sk
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Pred 64 rokmi sa v košiciach
uskutočnilo zasvätenie ľudu
východného Slovenska Božskému
srdcu Ježišovmu

Presne pred 64 rokmi sa v Košiciach
uskutočnilo zasvätenie ľudu východného
Slovenska Božskému srdcu Ježišovmu.
Podľa hlásenia jednotlivých farností prišlo
vtedy do Košíc 120 tisíc veriacich a to
nielen katolíkov, ale aj členov iných cirkví.
Polícia, ktorá podujatie monitorovala,
uvádzala počet prítomných až okolo 150
tisíc osôb. Slávnosť bola zároveň
poďakovaním veriacich za to, že sa im
podarilo prežiť útrapy vojny. Jedným z
organizátorov tejto cirkevnej udalosti bol aj
lesný inžinier Martin Košút. Dnes už 88-
ročný pán si na túto udalosť spomína takto:
„Privítal všetkých dominikánsky prior, páter
Pius Krivý, ktorý bol potom aj súdený,
odsúdený no a začala svätá omša.
Koncelebrovali s pánom biskupom
Čárskym dvaja páni biskupi, no ale aj
gréckokatolícki biskupi. To bolo
spontánne.“
Martin Košút: „Biskup Čársky povedal -
teraz je veľmi pekne, slniečko svieti, krásne
počasie, ale prídu aj mraky. A na toto
musíme byť pripravení, ale musíme
vydržať a prežiť toto.“
Redaktorka: „Prepis kázne biskupa
Čárskeho zo slávnosti sa počas rokov
socializmu dostal do rúk pána Košúta. Ten
ho dokázal uchovať do dnešných dní medzi
svojimi odbornými materiálmi.“

Zdroj:Rádio Lumen

Spomienka
Na našu milovanú mamku, babku
a prababku Magdalénu Lačnú
(*3.8.1917, +1.7.1991), pri
príležitosti jej 20 r. úmrtia. Zostala
si v našich srdciach milá, srdečná,
pracovitá a veľmi oddaná pre
rodinu a
vieru v
Boha. My,
tvoje deti,
syn Alfonz
s rodinou,
d c é r y
Ž o f i a ,
Mária, Magdaléna a Irena so
svojimi rodinami si s úctou a láskou
na teba spomínajú a prosia o milosť
pre teba u svojho Boha.
„Ďakujeme za výchovu a vieru v
Boha.“

Odpust na trepci
Všetkých vás pozývam na odpustovú

slávnosť do Trepca, ktorá bude na budúcu

nedeľu o 1030 v kostolíku na Trepci.
Chcem poprosiť všetkých vás, ktorí chcete
ísť autobusom, aby ste sa mi nahlásili do
utorka, aby som vedel, či objednávať. Cena
by bola 1,50€. 

(Marek Kunder)
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Pozvánka
cyklotúra trepec

Nezadržateľne sa blíži leto

a s ním prázdniny a čas dovoleniek. Tento
čas si môže každý užiť ako chce. Jedni nič
nerobením iba ležaním na slnku, druhí
zasa prácou na dome alebo na poli a iní sa
zasa rozhodnú spoznávať našu alebo
susedné krajiny. Nech už sa rozhodnete
akokoľvek kúsok času môžete venovať aj
v prospech svojho tela. Cykloklub FPM
vás pozýva na 1. oficiálnu tohtoročnú
cyklotúru. A hneď na dva dni. Trasa bude
okolo Domaši spojená s odpustovou
slávnosťou na Trepci.
Vyrazili by sme sobotu 02. 07. 2011 o

1000 od fary. Išli by sme tak ako minulého
roku po východnej strane Domaše a
potom ju obišli a vracali sa po západnej
strane až do Trepca. Prvý úsek cesty je
dlhý okolo 60 km. Nedeľu po odpustovej
slávnosti a pikniku vyrážame domov.
Záleží na čase kedy vyrazíme, sile a chuti
jednotlivých účastníkov či vyrazíme
rovno domov (t. j. okolo 30 km) alebo sa
vyberieme smerom na Hanušovce n. T.
(bolo by to okolo 45 km). Každý, kto
príjme naše pozvanie si zabezpečí stravu,
tekutiny, základné hygienické potreby,
spací vak, občiansky preukaz, kartičku
poistenca zdravotnej poisťovne, vreckové,
plavky (keby niečo) a samozrejme to
najdôležitejšie – bicykel a k nemu
potrebnú výstroj (prilbu, náhradnú dušu...)
V prípade akýchkoľvek otázok
kontaktujte Peter tóth – 0905 943 137,
alebo Mišo Jenčo – 0908 371 241. Už
teraz sa tešíme na vašu hojnú účasť.

(Peter Tóth)

Procesia na slávnosť
najsvätejšieho kristovho tela a
krvi po 93 rokoch v Petrohrade
rusko (21. júna, rV)) - Vedenie mesta
Petrohradu po prvýkrát od pádu Sovietskeho
zväzu povolilo katolícku procesiu na
slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi
centrom mesta, po Nevskom prospekte. Táto
cesta je často nazývaná aj ako „cesta
náboženskej tolerancie“, pretože sa tu
nachádzajú kostoly najdôležitejších
kresťanských vetiev: pravoslávnej,
katolíckej, protestantskej a arménskej.
Procesia s Najsvätejšou sviatosťou prešla
Nevským prospektom len dvakrát, a to v
roku 1917 a 1918. Teraz, po 93 rokoch, budú
môcť katolíci budúcu nedeľu opäť prejsť v
procesii touto ulicou, ktorá je symbolom
mesta Petrohrad. (krátené)

Dar umelcov pápežovi k 60.
výročiu kňazstva
Vatikán (18. júna, rV) - „Kresťanská
tradícia a moderné umenie musia nájsť
dostatočný priestor pre dialóg“ - povedal
kardinál Gianfranco Ravasi, predseda
Pápežskej rady pre kultúru počas včerajšej
prezentácie výstavy s názvom „Jas pravdy,
krása lásky”. Ide o iniciatívu, ktorá je
darom 60 umelcov Svätému Otcovi pri
príležitosti 60. výročia jeho kňazskej
vysviacky. Expozícia obsahuje 60 diel –
veľmi originálnych: od rukopisu básnika,
ktorý pri tejto príležitosti napísal venovanie
Svätému Otcovi, až po dielo architekta,
zlatníka, sochára či maliara. (krátené)

Zdroj:  TK KBS
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Cirkev –Cirkev –
spoločenstvospoločenstvo

druhých šancídruhých šancí

Ktosi vraj hľadal dokonalú Cirkev. Iba do

takej chcel vstúpiť. Ktosi mu na
to hovorí: „Dokonalá Cirkev
nejestvuje. A keby aj jestvovala,
ako náhle by si ty do nej vstúpil,
prestala by byť dokonalá.“
A toto je veľká pravda. Mnohí
máme možno tie isté túžby. Veď
pre čo iné kritizujeme Cirkev a
vyčítame jej, že nie je taká, aká
by mala byť. A vlastne, keď už
sme pri tom: Aká by vlastne
mala byť? Čo je vlastne Cirkev
podľa nás?
Myslím, že tieto otázky je
namieste si klásť práve dnes, na sviatok sv.
apoštolov Petra a Pavla. Na Petrovi a
Pavlovi totiž viac, než na komkoľvek inom
vidíme, čo je vlastne Cirkev.
Všimli sme si v evanjeliu, že Pán dáva
Petrovi prísľub, že sa stane hlavou Cirkvi,
ktorú hodlá založiť. Peter po tomto
prísľube však porobil toľko trapasov, že ak
by bol Pán svoj prísľub odvolal, pripadalo
by nám to viac než samozrejmé. Najväčším
bola Petrova zrada, ktorá bola po Judášovej
druhá najhoršia. No Pán aj napriek tomuto
všetkému svoj prísľub neodvolal. Naopak,
po svojom vzkriesení ho naplno potvrdil. A
Petrovi pri Tiberiatskom jazere po trojitej
otázke, či ho miluje odovzdal plnú moc nad
Cirkvou.
Nie je to zvláštne? Veď Ježiš mal v
apoštolskom zbore takých, ktorí nezlyhali.
Najlepším spomedzi nich bol bezo sporu
apoštol Ján. A predsa Pán robí hlavou
Cirkvi nie nevinného Jána, ale hriešnika a

kajúcnika Petra. Čo je za tým?
Za tým je jedna dôležitá vec: Cirkev nie je
spoločenstvom dokonalých jedincov. Je
spoločenstvom hriešnikov, ktorí sú na ceste
k dokonalosti. No tá cesta je pre niektorých
ešte poriadne dlhá. Pre iných zasa poriadne

zamotaná. A pre tretích zasa
poriadne namáhavá. Je to cesta,
ktorá obsahuje dobré
predsavzatia, no i zaváhania, ba i
pády. No je to zároveň cesta, ktorá
obsahuje aj pokánie. Ježiš takto v
Petrovi dáva svojej cirkvi jednu
dôležitú a nezameniteľnú
charakteristiku: Nie je to elitný
spolok ľudí, ktorí sa osvedčili a z
ktorého boli povyhadzovaní –
nadobro – všetci tí, ktorí sa
neosvedčili, ale je to spolok ľudí,
ktorým bola daná po pokání druhá

ba i tretia či entá šanca.
Pripomínam slovo: po pokání. Šanca bola
Petrovi daná až po pokání. A tak to bolo u
všetkých, aj u Pavla, aj u Augustína aj u
Ignáca z Loyoly aj u mnohých ostatných.
Dnes hovoríme o lustráciách. Totiž do
zodpovedných spoločenských pozícií
nechceme ľudí, ktorí sa kedysi vážne
previnili alebo mali účasť na nekalých
praktikách zločinného komunistického
režimu. Je to správna praktika. No táto
praktika sa v Cirkvi nepraktizuje. Vlastne
praktizuje, ale inak. Tak, že človek, ktorý
sa v minulosti vážne previnil môže znova
ukázať, čo je v ňom a ako to myslí ak však
za to, čo vykonal, robil pokánie. Pre Cirkev
teda nie je dôležité, či človek zlyhal, ale či
po zlyhaní robil pokánie. Táto nová šanca
sa ľuďom dáva pre to, lebo nikto z nás nie
je bez zlyhaní. A zlyhanie je často veľkou
školou. >>>
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Práve cez pokánie. Človek sa na ňom učí
nielen pravde o sebe, a o svojich limitoch,
ale aj pravde o Bohu a o Božej dobrote. A na
tomto potom môže stavať v budúcnosti.
Povedzte, nebola by to škoda
takého človeka – ktorý dostal
lekciu, na ktorej sa mohol veľa
naučiť, – nielen že odstaviť, ale
dokonca jeho schopnosti a nové
poznanie nevyužiť?
A toto by malo byť platné nielen
v rámci cirkvi, ale aj inde v
našich napríklad spoločenských
praktikách, ale aj v
medziosobných vzťahoch. V
spoločenskom živote sa síce
robia lustrácie, ale aj napriek
tomu máme vo významných
pozíciách ľudí, ktorí nielen že
majú pochybnú minulosť, ale túto minulosť
dokonca nie sú schopní ani v pravde
zhodnotiť. Porobili lotroviny a sú urazení,
keď im ich niekto vyčíta. Takýmto ľuďom
dôveru možné dať nie je.
To isté platí v medziosobných vzťahoch. Sú
ľudia, ktorí nás vážne podrazia. Nakoniec
my voči iným nie sme tiež mnoho ráz lepší.
Avšak to, že nás niekto sklame, alebo zradí,
alebo podrazí, alebo podvedie, nie je ešte
dôvod, aby sme dotyčného definitívne
odpísali. Ľuďom treba dávať 
nové šance. Nielen preto, že aj my sami 

stojíme o tie nové šance. Aj preto, lebo
ľudia, ktorým sa dajú nové šance sú často
poučení. No nové šance by sme im mali dať
až po tom, čo urobia pokánie. Čo je to

pokánie? Nie vždy musia ísť na
rok na púšť a tam sa kajať vo
vrecovine. Ono to všetko záleží na
hĺbke zrady. Keď ide o maličkosť,
stačia slová. No keď ide o vážnu
vec, treba tam aj obdobie, kedy
človek dokáže, že už je iný. Že sa
zmenil. A že to, čo vykonal patrí
naozaj už iba minulosti.
A nakoniec sa vráťme ešte raz k
Cirkvi. Hovorí sa, že Napoleon
Bonaparte sa vyhrážal istému
pápežovi, ktorého vzal do zajatia,
že zničí Cirkev. Pápež mu vraj na
to povedal: „To sa vám nepodarí.

Nepodarilo sa to totiž počas celých tých
stáročí, čo cirkev existuje ani nám kňazom a
biskupom.“ A naozaj je v tom veľká pravda.
Cirkev je božsko-ľudská inštitúcia. My
ľudia ju často rozkladáme, ničíme,
zneužívame, vydávame o nej hrozné
svedectvo. No Boh si ju drží aj napriek
našim chybám a zlyhaniam pri živote a v
dobrej forme. A to preto, lebo my ľudia jeho
Cirkev potrebujeme, aby nám bola cestou k
rastu v dokonalosti.      (Milan Bubák, SVD)
Zdroj: http://www.upc.uniba.sk/
Obrázky použité z: http://www.katolici.szm.com/

Výlet pre rodiny do kežmarku
Dozvedeli sme sa, že na festival remesiel sa platí. Tu je prehľad, že aké sú ceny lístkov v

predpredaji: pre deti do 8 rokov  - zdarma, od 8 rokov do 70 rokov – 3€, nad 70 rokov,
ZŤP+sprievodca ZŤP – zdarma. Chcem poprosiť všetkých, ktorí sa nahlásili, aby mi dali
vedieť do piatku, koľko ide dospelých a koľko detí a či máte záujem o lístky na remeslá.
Kto by nechcel ísť na festival - je tam dosť iných kultúrných pamiatok, ktoré sa môžu ísť
pozrieť ako napr.: Renesančná zvonica, Basilica Minor sv. Kríža, Radnica, Hlavné
námestie, Paulínsky kostol, Reduta, Železničná stanica, Starý trh, Zároveň už môžete
prinášať peniaze za autobus podľa systému, ktorý už bol vysvetlený. (Marek Kunder)
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VV ČASEČASE ODOD 27.06.2011 27.06.2011 DODO 03.07.201103.07.2011
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým birmovancom, ktorí boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Slovákovu, rod. Šupkovu – Herlianska ul. a rod.

Poľakovu – Makovická ul.  Upratuje sa v sobotu po rannej sv. omši o 900 .

Brigády pri stavbe nového kostola - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v
tomto týždni. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme Sadovú a kvetnú
ul., ktoré má na starosti p. Štefan nutár a o týždeň neskôr Zimnú a lesnícku ul., ktoré má na
starosti p. Helena Baníková.  

Sv. spoveď -  keďže je prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede pred každou večernou sv.
omšou 1,5 hod. Rovnako aj v utorok a stredu hodinu po rannej sv. Omši.

Sv. spoveď chorých - rovnako v piatok budem navštevovať chorých od 900. Prosím vás, nahláste
ich v sakristii. 

Zbierka „Halier sv. Petra“ - na slávnosť sv. Petra a Pavla bude zbierka tzv. Halier sv. Petra, ktorá
je odovzdávaná Sv. Otcovi, z ktorej on rozdeľuje po celom svete, kde je najväčšia potreba. Už
vopred Pán Boh zaplať za vaše milodary. 

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 3.7. – 9.7. vedie modlitby horliteľka p. Anna
Moskaľová. 

Detský spevácky zbor - nácvik detského speváckeho zboru bude klasicky v pondelok o  1615 na
fare.

Odprosujúca pobožnosť - v piatok po všetkých sv. omšiach bude vyložená Sviatosť Oltárna na
krátku poklonu a pri nej bude odprosujúca modlitba „najmilší Ježišu...“ Pri tejto modlitbe je
možné získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. 
rozpis lektorov:
Slávnosť sv. Petra a Pavla   Slávnosť najsv. Srdca Ježišovho    nasledujúca nedeľa:    
16:00 - rod. Polákova; 16:00 - rod. Onderkova;        8:00 – rod. Mičkaninova;
18:30 - rod. Dudaščíkova; 18:30 - rod. Tóthova; 10:00 - rod. Goffova;

18:30 – rod. Čechova. 

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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lliturgickýiturgický PrOgrAMPrOgrAM ODOD 27.06.2011 27.06.2011 DODO 03.07.201103.07.2011

PPOnDElOkOnDElOk 27.06.201127.06.2011 Sv. omša: 1830 (k)

Poklona Sv. Oltárnej: 1915 - 2030

uutOrOktOrOk 28.06.201128.06.2011
Sv. Ireneja, biskupa a mučeníka

(spomienka)

Sv. omša: 630 (k) 

SS trEDAtrEDA 29.06.201129.06.2011
SV. PETRA A PAVLA,

APOŠTOLOV (SLÁVNOSŤ A
PRIKÁZANÝ SVIATOK)

Sv. omša: 630 (k) 

Poklona Sv. Oltárnej: 715

Sv. omša: 1600 (k) 

Sv. omša: 1830 (k)

ŠŠ tVrtOktVrtOk 30.06.201130.06.2011 Sv. omša: 1830 (k) záverečná

ďakovná detsko-mládežnícka sv. omša 

PPiAtOkiAtOk 01.07.201101.07.2011
NAJSVÄTEJŠIEHO SRDCA
JEŽIŠOVHO (SLÁVNOSŤ) 

Sv. omša: 630 (k) 

Sv. omša: 1600 (k) 

Sv. omša: 1830 (t) 

SS OBOtAOBOtA 02.07.201102.07.2011
Návšteva Panny Márie (sviatok)

Sv. omša: 800 (k) 

Večeradlo s P. máriou: 1730

Sv. omša: 1830 (t) 

nn EDEľAEDEľA 03.07.201103.07.2011

14. NEDEĽA V CEZROČNOM
OBDOBÍ    

Sv. omša: 800 (k) 

Sv. omša: 1000 (t) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (t)

BBlAHOlAHOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


